MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOW MNATbI 3A HEXXWUIOE MOMELLEHMUE

Mo agpecy: [opbkoro, 89
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHusa: 3776.5
PacuyeTHas nnowaap: 414.7

B T.4. Nnowagb nogsana: 414.7

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: Cs = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =330212 *43/3776.5 = 3759.86
Am = 3759.86 * 0.012 = 45.12

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03P pULUMEHT KOMOPTHOCTH (MoABar)
A= 12 - 6a3oBbIn KOIPPULNEHT
Kr= 5 - KOA(hPUUMNEHT rpagoCTpOeHUs

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cn=175012*43/3776.5 = 1992.72
Pn (nogsan) = 1992.72*06 *1.2*5= 7173.79

ApeHnfHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.12 + 1536 + 11956.32 ) * 379/ 1000 = 5130.69
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPPMLNEHT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5130.69*1*1*0.6 = 3078.41
Q=1 - KOOI PULMEHT MyHULMNANbHOM OMNeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOA(hPUUNEHT NOHMXKEHMSA apeHHOWN NNnaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 4512 + 1536 + 7173.79 ) * 379 /1000 = 3318.11

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1990.87 * 1 = 1990.87

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 3318.11*414.7=  1376020.22

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1990.87 * 414.7 = 825613.79

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Beilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5130.69 * 0.00 =
0.00

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. 0 M Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3078.41* 0.00 = 0.00

[opgoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ nogeanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog



Ann = 0.00 + 1376020.22=  1376020.22

[opoBas apeHfHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ NoaBarnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 825613.79 = 825613.80

KeapTanbHbii nnatex B GlogxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 206403.45
Btopon nnatex : (25%) 206403.45
Tpetui nnatex : (25%) 206403.45
YeTBepTbIn NnaTex : (25%) 206403.45

Wtoro 825613.80

Ann :

+ + + + +

41280.69
41280.69
41280.69
41280.69
165122.76

990736.56
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOW MNATbI 3A HEXXWUIOE MOMELLEHMUE

Mo appecy: Mwpa, 44/9
ApeHpaTop: -

O6wwasn nnowanb 3aaHus: 3002.2

B T.4. nnowagb nogsana: 324.4
PacueTHasa nnowaab: 272.4

B T.4. Nowagb noggana: 272.4

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =275715 * 43/3002.2 = 3949.02
Am = 3949.02 * 0.012 = 47.39

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULMEHT KoMOPTHOCTM (MoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 3.5 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMoCTb) / So

Cp =157158 * 43 /3002.2 = 2250.95
Pn (nogsan) = 2250.95*0.6 *1.2*35= 5672.39

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 47.39 + 1536 + 9453.99 ) * 379/1000 = 4183.17
Jkop = 379 - KOPPEeKTUpYLWNA KoahdULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nrowjaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4183.17*1*1*0.6 = 2509.90
Q=1 - KO3 PULNEHT MyHULMNANBHOW ONEKn
Kkp = 1 - KOA(hPUUMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHON nnaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 47.39 + 1536 + 5672.39 ) * 379 /1000 = 2749.94

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1649.96 * 1 = 1649.96

[opoBas apeHgHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2749.94 * 272.4 = 749083.66

opoBas apeHgHasi nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1649.96 * 272.4 = 449449.10

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHune, pacnosn. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4183.17 * 0.00 =
0.00

opgoBas apeHaHas nnata 3a noMmelyeHune, pacnon. Ha oM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2509.90 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaa nnarta 3a noMmelleHune C nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :



Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 749083.66 = 749083.66

[opoBas apeHAHas nnarta 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6es nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 44944910 = 44944912

KesapTanbHbin nnatex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 112362.28
Btopon nnatex : (25%) 112362.28
Tpetuin nnaTex : (25%) 112362.28
YeTBepThIV NraTex : (25%) 112362.28

WToro 44944912

Ann :

+ + + + +

22472.46
22472.46
22472.46
22472.46
89889.84

539338.96



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE MNOMELLEHMUE

Mo appecy: OxTabpbckun, 4
ApeHnparop: -

O6uwas nnowaab 3ga-

HUS: 35734
PacueTHas nnowanb: 289.3

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 289.3

PacyeT rogosoi amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =371950 * 43 /3573.4 = 4475.81
Am = 4475.81*0.012 = 53.71

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cp * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbIi KO3 PUUNEHT
Kr= 3.5 - KOA(PPULMEHT rpagocTpoeHUs

Pacuer Cp: Cp = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cp =269318 *43/3573.4 = 3240.80
Pn (nogean) = 3240.80*0.6 *1.2*35=
8166.82

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.71 + 1536 + 13611.36 ) * 379/1000 = 5761.21
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYLLMIA KO3PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMeHNs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmetke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5761.21*1*1*06 = 3456.73
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MYHULIMNANBLHON ONeKku
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 DULIMEHT NOHVDKEHUSI apeHOHOW NnaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.71 + 1536 + 8166.82 ) * 379/1000 = 3697.72

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2218.63* 1= 2218.63

[opoBas apeHgHasi nnara 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3697.72 *289.3=  1069750.40

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 2218.63 *289.3=  641849.66

[ogoBas apeHagHas nnarta 3a nomelleHne, pacnon. Ha otMm. O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 5761.21* 0.00 = 0.00
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lopgoBas apeHaHas nnara 3a nomMelleHve, pacnor. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3456.73 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

opoBas apeHaHasi nnarta 3a noMmelleHue ¢ nogsanom 6e3 Q coctaeuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

0.00 + 1069750.40 =

[opoBas apeHaHasa nnaTta 3a noMmeLlleHne ¢ nogsasnom c Q cocTaBuT :

1069750.40

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 641849.66 =

641849.68

KsapTanbHbin nnatex B 6ropxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTuit nnaTex :
YeTBepThIv Nna-
TeX:

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

160462.42
160462.42
160462.42

160462.42
641849.68

32092.48
32092.48
32092.48

32092.48
128369.92

770219.60



MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: Mepekonckni, 18
ApeHnparop: -

O6uwas nnowaab 3ga-

HUS: 4755.6
PacueTHas nnowanb: 186.3

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 186.3

Pacuet rogosovi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTENMbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =500681 * 43 /4755.6 = 4527.14
Am = 4527.14*0.012 = 54.33

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cp * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbIi KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KOA(PPULMEHT rpagocTpoeHUs

Pacuer Cp: Cp = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cp =500681 * 43 /4755.6 = 452714
Pn (nogean) = 45271406 *1.2*2= 6519.08

ApeHnpgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonioxxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 54.33 + 1536 + 10865.14 ) * 379/1000 = 4720.62
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3dULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMeHNs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowjaau, pacnonoxeHHon Ha otmetke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4720.62*1*1*0.6 = 2832.37
Q= 1 - KOAPPULMEHT MYHULIMNANBLHON ONeKku
Kkp= 1 - KO3(bPULMEHT KanMTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 DULIMEHT NOHVDKEHUST apeHOHOW NnaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 54.33 + 1536 + 6519.08 ) * 379/1000 = 3073.47

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1844.08 * 1 = 1844.08

[opoBas apeHgHas nnara 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3073.47 * 186.3 = 572587.46

lopoBas apeHagHasi nnata 3a nogean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1844.08 * 186.3 = 343552.10

[ogoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHne, pacnon. Ha otMm. O 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es noasana) = 4720.62 * 0.00 = 0.00
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[ogoBas apeHagHas nnarta 3a nomMelleHue, pacnon. Ha otM. O M Bbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2832.37 * 0.00 = 0.00

[opgoBas apeHgHas nnarta 3a nomMelleHue c nogsanom 6e3 Q cocTaBur :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 0.00 + 572587.46 = 572587.46

lopoas apeHgHas nnarta 3a NoMelleHve ¢ nogsanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 343552.10 = 343552.10

KBapTtanbHbIi nnatex B 6rogpket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 85888.03 + 17177.61
Brtopoi nnatex : (25%) 85888.03 + 17177.61
TpeTuit nnaTex : (25%) 85888.03 + 17177.61
YeTBepThIv Nna-

TEX : (25%) 85888.03 + 17177.61

WToro Ann : 343552.10 + 68710.42 = 412262.52



MpunoxeHune Ne 2
k Jorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: Crtpeneukui, 1
ApeHnparop: -

O6uwas nnowaab 3ga-

HUS: 143.1

B T.Y. Nfiowaab noaga-

na: 25.4
PacyeTHas nnowaap: 143.1

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 25.4

PacueT rogosoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB:Cs = (BoccTaHOBUTEMbHasA CTOMMOCTL) / SO

Cs =12950 *43/143.1 = 3891.33
Awm = 3891.33*0.012 = 46.70

Pacuet peHtHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi ITAXK M BbILLE)
Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTU (NoaBan)

= 12 - 6a3oBbli KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3(OPULMEHT rpagoCTpoeHns

Pacuetr Cg: Ca = (mercTBuTenbHas CTouMocTb) / So

Cn=7900 *43/143.1 = 2373.86
Pn (Bblwe nogsana) = 237386 *1.0*1.2*2= 5697.26
Pn (nogsan) = 2373.86*0.6 *1.2*2= 3418.36

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 46.70 + 1536 + 5697.26 ) * 379/ 1000 = 2759.10
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYOLLMIA KOIPPULIMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMMEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2759.10*1*1*0.6 = 1655.46
Q= 1 - KO3 MDULMEHT MYHULMNAMBHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 DULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT NOHMXKEHNSA apeHaHOM nnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 46.70 + 1536 + 3418.36 ) * 379/1000 = 1895.40

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1137.24* 1= 1137.24

lopoBas apeHgHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1895.40 * 25.4 = 48143.16

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1137.24 * 254 = 28885.90

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHue, pacnos. Ha oT™M. 0 1 Bbllle 6e3Q:
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Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogeana) = 2759.10 * 117.70 = 324746.07

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne, pacnon. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana)(q) = 1655.46 * 117.70 = 194847.64

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 324746.07 + 48143.16 = 372889.23

lopoBas apeHgHas nnarta 3a noMelleHve ¢ noaeasnom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q)=  194847.64 +  2888590=  223733.56

KeapTtanbHbii nnatex B 6iopxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 55933.39 + 11186.68
Btopown nnatex : (25%) 55933.39 + 11186.68
TpeTtuii nnaTex : (25%) 55933.39 + 11186.68
YeTBepThIN NNa-

TeX: (25%) 55933.39 + 11186.68

WNtoro Ann : 223733.56 + 44746.72 = 268480.28
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MpunoxeHune Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE MNOMELLEHMUE

Mo appecy: lopbkoro, 69
ApeHnparop: -

O6uwas nnowaab 3ga-

HUS: 1432.3
PacueTHas nnowanb: 814

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAst CTOUMOCTb) / SO

Cs =126814 *43/1432.3 = 3807.16
Am = 3807.16 * 0.012 = 45.69

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbli KO3 PUUNEHT
Kr= 3.5 - KO3(hDULIMEHT rpafoCTPOEHNS
Pacuetr Cg: Ca = (mencrButenbHas CToMMOCTb) / So
Cp =65943 *43/1432.3 = 1979.72
Pn (Bblwe nogsana) = 1979.72*1.0*1.2*35= 8314.82

ApeH,ElHaﬂ nnaTta 3a 1 kB.M niaowaaun, pacnonomeHHon Ha oTmeTKke O 1 Bbllle 6e3 Q :
AO01 = [ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.69 + 1536 + 8314.82)* 379/1000 = 3750.78
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMMEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfgHas nnaTa 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3750.78 *1*1*0.8 = 3000.62
Q= 1 - KO3 MDULMEHT MYHULMNAMBHON ONeKn
Kkp= 1 - KOA(PPULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMEHT NOHMXKEHNSA apeHaHOM nnaTbl

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHve, pacnor. Ha oTMm. 0 U Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 3750.78 * 81.40 = 305313.49

lopgoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLEeHVe, pacnorn. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3000.62 * 81.40 = 244250.48

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 61062.62 + 12212.52
BTopow nnatex : (25%) 61062.62 + 12212.52
TpeTtuii nnaTex : (25%) 61062.62 + 12212.52
YeTBepThIi Nna-

Tex : (25%) 61062.62 + 12212.52

Wtoro Ann : 24425048 + 48850.08 = 293100.56
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOW MNATbI 3A HEXXWUIOE MOMELLEHMUE

Mo agpecy: [o6pocenbckasn, 2016
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 7631.2

PacuyeTHas nnowaap: 5.4

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAst CTOUMOCTb) / So

Cs =908918 *43/7631.2 = 5121.54
Am = 5121.54 *0.012 = 61.46

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULIMEHT KOMAPOPTHOCTYU (1-bIi 3TaX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - K03 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn =908918 *43/7631.2 = 5121.54
Pn (Bblwe nogeana) = 5121.54*1.0*1.2*26= 15979.20

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 61.46 + 1536 + 15979.20 ) * 379/ 1000 = 6661.55
Jkop = 379 - KOPPEeKTUpYLWNA KO3hdULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nrowjaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6661.55*1*1*04 = 2664.62
Q=1 - KO3 PULMEHT MyHULMNANBHOW ONEKn
Kkp = 1 - KOA(hPULUMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.4 - KO3 PULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHON nnaTbl
['opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHue, pacnosn. Ha oTM. O u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 6661.55 * 5.40= 35972.37
[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha otM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 2664.62 * 540 = 14388.95
KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HAOC) + HAC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 3597.24 + 719.45
Bropoi nnatex : (25%) 3597.24 + 719.45
TpeTuin nnaTex : (25%) 3597.24 + 719.45
YeTBepThIv NRnaTex : (25%) 3597.24 + 719.45
Wtoro 14388.95 + 2877.79 = 17266.74

Ann :
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOW MNATbI 3A HEXXWUIOE MOMELLEHMUE

Mo agpecy: Ho6pocenbckas, 205
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaxHusa: 3480

PacuyeTHas nnowaap: 33.4

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAst CTOUMOCTb) / So

Cs =404141 * 43/ 3480 = 4993.70
Am = 4993.70 * 0.012 = 59.92

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULIMEHT KOMAPOPTHOCTYU (1-bIi 3TaX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - K03 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn = 303165 * 43/ 3480 = 3746.00
Pn (Bblwe nogeana) = 3746.00*1.0*1.2*26 = 11687.52

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 59.92 + 1536 + 11687.52 ) * 379 /1000 = 5034.42
Jkop = 379 - KOPPEeKTUpYLWNA KO3hdULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nrowjaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5034.42*1*1*04 = 2013.77
Q=1 - KO3 PULMEHT MyHULMNANBHOW ONEKn
Kkp = 1 - KOA(hPULUMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.4 - KO3 PULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHON nnaTbl
['opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHue, pacnosn. Ha oTM. O u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 5034.42 * 33.40 = 168149.63
[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha otM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 noggana)(q) = 2013.77 * 33.40 = 67259.92
KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HAOC) + HAC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 16814.98 + 3363.00
Btopon nnatex : (25%) 16814.98 + 3363.00
TpeTuin nnaTex : (25%) 16814.98 + 3363.00
YeTBepThIv NRnaTex : (25%) 16814.98 + 3363.00
Wtoro 67259.92 + 13452.00 = 80711.92

Ann :
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOW MNATbI 3A HEXXWUIOE MOMELLEHMUE

Mo agpecy: Ho6pocenbckasn, 215
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaqHusa: 10991.3

PacuyeTHas nnowaap: 80

B T.4. nnowaab nogsana: 80

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: Cs = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =1056817 *43/10991.3 = 4134.46
Am = 4134.46 *0.012 = 49.61

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03P pULUMEHT KOMOPTHOCTH (MoABar)
A= 12 - 6a3oBbIn KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KOA(hPUUMNEHT rpagoCTpOeHUs

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cn =887726 *43/10991.3 = 3472.95
Pn (nogsan) = 34729506 *1.2*35= 8751.83

ApeHnfHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.61 + 1536 + 14586.39 ) * 379/ 1000 = 6129.19
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPPMLNEHT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6129.19*1*1*04 = 2451.68
Q=1 - KOOI PULMEHT MyHULMNANbHOM OMNeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 04 - KOA(hPUUNEHT NOHMXKEHMSA apeHHOWN NNnaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 49.61 + 1536 + 8751.83 ) * 379/1000 = 3917.89

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1567.16 * 1 = 1567.16

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 3917.89 * 80 = 313431.20

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1567.16 * 80 = 125372.80

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Beilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 6129.19 * 0.00 =
0.00

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. 0 M Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2451.68 * 0.00 = 0.00

[opgoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ nogeanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog



Ann =

Ann(q) =

15

0.00 + 313431.20 = 313431.20

[opoBas apeHfHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ NoaBarnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 125372.80 = 125372.80

KeapTanbHbin nnaTtex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro
Ann :

MepBbI NnaTex : (25%) 31343.20 + 6268.64
Btopon nnatex : (25%) 31343.20 + 6268.64
Tpetui nnatex : (25%) 31343.20 + 6268.64
YeTBepTbIn NnaTex : (25%) 31343.20 + 6268.64

125372.80 + 25074.56

150447.36
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MpunoxeHune Ne 2
k JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: M.OcuneHko, 14/43
ApeHnparop: -

O6uwas nnowaab 3ga-

HUS: 6436.6

PacueTHas nnowanb: 55.9

B T.4. Nnowaab nogsa-

na: 55.9

PacyeT rogosoi amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 568382 * 43 / 6436.6 = 3797.10
Am = 3797.10*0.012 = 45.57

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cp * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbIi KO3 PUUNEHT
Kr= 2.6 - KOA(PPULMEHT rpagocTpoeHUs

Pacuer Cp: Cp = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cp = 358230 * 43 /6436.6 = 2393.17
Pn (nogean) = 2393.17*06 *1.2*26=
4480.01

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.57 + 1536 + 7466.69 ) * 379/1000 = 3429.29
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYLLMIA KO3PULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMeHNs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmetke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3429.29*1*1*04 = 1371.72
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MYHULIMNANBLHON ONeKku
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3 DULIMEHT NOHVDKEHUSI apeHOHOW NnaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 45.57 + 1536 + 4480.01)* 379/1000 = 2297.34

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 918.94 %1 = 918.94

[opoBas apeHgHasi nnara 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2297.34 *55.9 = 128421.31

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 918.94 *55.9 = 51368.75

[ogoBas apeHagHas nnarta 3a nomelleHne, pacnon. Ha otMm. O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 3429.29 * 0.00 = 0.00
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lopgoBas apeHaHas nnara 3a nomMelleHve, pacnor. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1371.72* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHada nnarta 3a noMelleHune c nogsarnom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 0.00 + 128421.31 = 128421.31

[opoBas apeHaHasa nnaTta 3a noMmeLlleHne ¢ nogsasnom c Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 51368.75 = 51368.76

KsapTanbHbin nnatex B 6ropxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 12842.19

Btopoin nnatex : (25%) 12842.19

TpeTuit nnaTex : (25%) 12842.19

YeTBepThIv Nna-

TexX : (25%) 12842.19
Wtoro Ann : 51368.76

+

2568.44
2568.44
2568.44

2568.44
10273.76

61642.52
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MpunoxeHune Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUOE NOMELLEHMUE

Mo appecy: Ilynavapckoro, 24
ApeHnpaTtop: -—-

O6uwasn nnowanb 3ga-

HUS: 1072.3
PacueTHas nnowagb: 28.7

B T.4Y. Nfiowaab noasa-

na: 28.7

Pacuet rogosow amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuyet Cs: CB = (BOCCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTL) / So

Cs =93440 * 43 /10723 = 3747.01
Am = 3747.01*0.012 = 44.96

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTK (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIV KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rpagoCcTpoeHUs

Pacuetr Cp: Cp = (genicTBuUTENBHAsS CTOMMOCTb) / SO

Cn=47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (nogean) = 1910.56 * 0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHngHas nnata 3a 1 KB.M nroLwaan, pacnosnioxxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 44.96 + 1536 + 4585.34 ) * 379/1000 = 2337.03
Jkop= 379 - KOppEeKTUpyoLni KoadduumeHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNeHNs Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 KB.M nnoLaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2337.03*1*1*04 = 934.81
Q= 1 - KO3 DULMEHT MyHULMNANbHON OMNekn
Kkp= 1 - KOA(hPUUMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 DULIMEHT NOHWKEHUS apeHOHOW NnaTbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.m nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 379/1000 = 1641.89

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 656.76 * 1 = 656.76

FopoBas apeHgHas nnaTa 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1641.89 * 28.7 = 47122.24

lopoBas apeHpHas nnata 3a noggan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snopg,
Anog(q) = 656.76 * 28.7 = 18849.01

logoBas apeHaHasa nnarta 3a nomeLleHune, pacnon. Ha otM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana) = 2337.03 * 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHaHas nnarta 3a noMeLleHne, pacnors. Ha oT™. 0 1 Bbllwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 934.81 * 0.00 = 0.00

['opoBasi apeHgHas nnaTa 3a NomeLleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 0.00 + 47122.24 = 47122.24

logoBas apengHas nnata 3a NomelleHve ¢ nogeasnom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 18849.01 = 18849.00

KeapTtanbHbIi nnatex B 6ompket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 4712.25 + 942.45
Brtopoi nnatex : (25%) 4712.25 + 942.45
TpeTuin nnatex : (25%) 4712.25 + 942.45
YeTtBepThin Mna-

TEX : (25%) 4712.25 + 942.45

Wroro Ann : 18849.00 + 3769.80 = 22618.80
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: JlyHavapckoro, 24
ApeHpgaTop: -—-

O6was nnowagp 3aa-

HUS: 1072.3
PacuyeTHas nnowagb: 55.5

B T.4. Mnowafb noasa-

na: 55.5

Pacuet rogosoi amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / SO

Cs =93440 *43/1072.3 = 3747.01
Am = 3747.01*0.012 = 44.96

Pacuet peHtHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PULIMEHT KOMEPOPTHOCTHU (NoABan)
= 12 - 6a3oBbli KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3(hPULIMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacyer Cpa: Cpa = (gevictButenbHas cToumocTs) / So

Cn=47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (nogsan) = 191056 *0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHfHas nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonioxxeHHon Ha otMmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO1 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 44.96 + 1536 + 4585.34 ) * 379/1000 = 2337.03
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 ULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMNMEeHUs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2337.03*1*1*04 = 934.81
Q= 1 - KOA(PPULMEHT MYHULMNANbHON ONeKu
Kkp= 1 - KO3(PPULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KOA(PPULMEHT NOHMKEHUST apeHOHON nnaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 379/1000 = 1641.89

ApeHpgHas nnata 3a 1 k.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 656.76 * 1 = 656.76

[opgoBas apeHgHas nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop,
Anog = 1641.89 * 55.5 = 91124.89

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 656.76 * 55.5 = 36450.18

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2337.03 * 0.00 = 0.00
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[opoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHne, pacnorn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 934.81 * 0.00 = 0.00

Ann =

Ann(q) =

opoBas apeHaHasi nnarta 3a noMmelleHue ¢ nogsanom 6e3 Q coctaeuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

0.00 + 91124.89 = 91124.90

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 36450.18 = 36450.20

KsapTanbHbin nnatex B 6ropxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIi NNaTex : (25%) 9112.55 + 1822.51

Btopoin nnatex : (25%) 9112.55 + 1822.51

TpeTuit nnaTex : (25%) 9112.55 + 1822.51

YeTBepThIv Nna-

TexX : (25%) 9112.55 + 1822.51
36450.20 + 7290.04

43740.24
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PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE MNOMELLEHMUE

MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

Mo agpecy: Mwpa, 94
ApeHnparop: -
O6uwas nnowaab 3ga-

HUS: 75.9
PacueTHas nnowanb: 75.9

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAst CTOUMOCTb) / SO

CB=9208.95*43/759 = 5217.19
Awm = 5217.19*0.012 = 62.61
Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbli KO3 PUUNEHT
Kr= 3.5 - KO3(hDULIMEHT rpafoCTPOEHNS
Pacuetr Cg: Ca = (mencrButenbHas CToMMOCTb) / So
Cpn=6814.3*43/759 = 3860.54
Pn (Bblwe nogsana) = 3860.54*1.0*1.2*3.5= 16214.27

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 BblLLe 6e3Q:

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 62.61 + 1536 + 16214.27 )* 379/1000 = 6751.08
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMMEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT
[opoBas apeHaHasi nnarta 3a noMelyeHue, pacnon. Ha oTM. O 1 Beiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)
Ann(6e3 nogeana) = 6751.08 * 75.90 = 512406.96

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iogpxet (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NNaTex : (25%)
Btopoin nnatex : (25%)
TpeTtuii nnaTex : (25%)
YeTBepThIN NNa-

TeX : (25%)

128101.74 +
128101.74
128101.74

128101.74
512406.96

25620.35
25620.35
25620.35

25620.35
102481.40

614888.36



